



Trg svobode 23
5213 Kanal

T: 05 398 12 00
E: obcina.kanal@obcina-kanal.si

Številka: 9000-0005/2021

Datum: 5. maj 2021

OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI

ZADEVA: Poročilu o varnostni problematiki v Občini Kanal ob Soči za leto 2020

PREDLAGATELJ: Tina Gerbec, županja

PRIPRAVLJALEC: Policijska postaja Nova Gorica

PRAVNA OSNOVA: Statut Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19)

NAMEN: Seznanitev s Poročilom o varnostni problematiki v Občini Kanal ob Soči za leto 2020

POROČEVALEC: Sejad Jušič, komandir policijske postaje Nova Gorica

PREDLOG: Občinskemu svetu se po obravnavi v sprejem predlaga sklep, da se je Občinski svet Občine Kanal ob Soči seznanil s poročilom o varnostni problematiki v Občini Kanal ob Soči za leto 2020.

Priloga:

- Predlog sklepa o seznanitvi s poročilom o varnostni problematiki v Občini Kanal ob Soči za leto 2020.
- Poročilo o varnostni problematiki v Občini Kanal ob Soči za leto 2020.



Trg svobode 23
5213 Kanal

T: 05 398 12 00
E: obcina.kanal@obcina-kanal.si

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19) je Občinski svet Občine Kanal ob Soči na ___ seji dne _____ sprejel naslednji

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se je seznanil s Poročilom o varnostni problematiki v Občini Kanal ob Soči za leto 2020.

II.

Sklep velja takoj.

Številka:

Datum:

Tina Gerbec
županja



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11. 5001 Nova Gorica

T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp_nova_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

Občina Kanal ob Soči
Trg svobode 23
5213 Kanal

Številka: 2214-7/2021/1 (3H691-01)

Datum: 22.02.2021

Zadeva: VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI KANAL OB SOČI- POROČILO ZA LETO 2020

Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge zagotavljanja splošne varnosti ljudi in premoženja poleg območja občine Kanal ob Soči, še na območjih občine Brda, mestne občine Nova Gorica, občine Šempeter-Vrtojba, občine Miren-Kostanjevica in občine Renče-Vogrsko.

Po zadnjih statističnih podatkih prebiva na območju vseh občin 58.371 prebivalcev. Velikost površine, ki jo pokriva Policijska postaja Nova Gorica pa znaša 605 kvadratnih kilometrov. Območje, ki ga pokriva PP Nova Gorica je raznoliko, od strnjenih stanovanjskih naselij (mestna urbana središča in vasi), do goratih in gozdnih predelov (goriški kras, območje trnovskega gozda,...), ki so manj obljudena, pa vendar v poletnem času veliko obiskana, bodisi zaradi rekreacije na prostem, kakor tudi športnega turizma (kolesarstvo, jadralno padalstvo, aktivnosti na reki Soči,...). Območje PP Nova Gorica velja za tranzitno območje, predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v cestnem prometu, tako v smeri državne meje z Italijo ali v notranjost Slovenije oz. proti severu.

V letu 2020 velja izpostaviti delo PP Nova Gorica v cilju izvajanja ukrepov glede omejevanja pandemije virusa Covid 19, kar je vplivalo na povečanje kršitev Zakona o nalezljivih boleznih in s tem v povezavi narekovalo povečanje izvajanja nalog tako Policije kakor Civilne zaščite na območju občine. Kljub vsem izvedenim ukrepom in vzpostavitvi kontrole na cestnih prehodih z Republiko Italijo izstopajočih primerov ne beležimo.

V nadaljevanju vam posredujemo poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Kanal ob Soči v letu 2020. Policijska postaja Nova Gorica zagotavlja prisotnosti vodje policijskega okoliša na območju občine, prav tako se zagotavlja prisotnost policijske patrulje.

Ocenjujemo, da je sodelovanje z lokalno skupnostjo, občinskim redarstvom in civilno zaščito zelo dobro, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na odklonska ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

Podatki navedeni v oklepaju se nanašajo na leto 2019.

POSAMEZNA PODROČJA POLICIJSKEGA DELA

KRIMINALITETA

V letu 2020 smo na območju občine Kanal ob Soči obravnavali skupno 60 (63) kaznivih dejanj. Od tega je bilo 16 (11) Tatvin, 5 (6) Velikih tatvin, 10 (19) Poškodovanj tuje stvari, 4 (3) Goljufije, 1 (2) Zatajitev, 3 (2) Nasilja v družini, 5 (3) Grožnja in 4 (6) kaznivih dejanj iz področja gospodarske kriminalitete, dočim ostala kazniva dejanja ne odstopajo v večjem številu.

V letu 2020 smo v primerjavi z letom 2019 obravnavali skupno 36 (43) premoženjskih kaznivih dejanj, kar je za 16 % manj glede na pretekla leta.

Glede premoženjskih kaznivih dejanj smo v letu 2020 dali poudarek na ozaveščanju ljudi s poudarkom na da sami poskrbijo za varnost premoženja in na takšen način zmanjšajo možnost, da bi bili žrtev kaznivih dejanj.

V enem primeru smo zasegli občanu prepovedano drogo Amfetamini in ga predali v nadaljnjo obravnavo kriminalistom Sektorja kriminalistične policije PU Nova Gorica, ki so zoper njega uvedli kazenski postopek.

V letu 2020 smo obravnavali sum storitve Kaznivega dejanja Onesnaženje pitne vode v Anhovem, ki je vzbudilo veliko nelagodja med občani in medijske pozornosti. Po vseh zbranih obvestilih smo o ugotovitvah podali poročilo na pristojno Okrožno državno tožilstvo v Novi Gorici. Prav tako smo obravnavali dogodek izlitja nafte iz rezervoarja v podjetju Plastik Kanal, ki smo ga obravnavali kot sum kaznivega dejanja Obremenjevanje in uničenje okolja in po vseh zbranih obvestilih podali poročilo na Okrožno državno tožilstvo v Novi Gorici.

Pri našem delu ugotavljamo, da se nekatera kazniva dejanja tekom celega leta povezujejo s problematiko kaznivih dejanj tudi na območju sosednjih občin.

JAVNI RED

Stanje javnega reda in miru na območju občine Kanal ob Soči v letu 2020, ocenjujemo kot ugodno saj so kršitve javnega reda v upadu. V letu 2020 smo na območju občine obravnavali skupno 22 (28) kršitev javnega reda in miru. Največ kršitev – 9, smo beležili na javnem kraju, dočim v gostinskih lokalih in na javnih prireditvah ne beležimo kršitev kar se predvsem pozna zaradi izvajanja ukrepov v zvezi obvladovanja pandemije virusa Covid 19. V zasebnih prostorih beležimo 7 kršitev.

Posebej izstopajoče problematike povezane s kršitvami obratovalnih časov gostinskih lokalov in hrupa v letu 2020 nismo zaznali.

Prav tako smo na območju občine Kanal ob Soči pri izvajanju hišne preiskave zasegli 210 gramov prepovedane drog - indijska konoplja in zoper kršitelja izvedli prekrškovni postopek.

V letu 2020 smo zaradi zagotavljanja javnega reda in mira izvedli aktivnosti na dveh protestnih shodih od katerih je bilo za enega pridobljeno dovoljenje za javni shod, za drugega pa ne. Zoper organizatorja neprijavljenega pretesnega shoda smo podali predlog drugemu prekrškovnemu organu. Na samih protestnih shodih odklonskih ravnanj nismo zaznali.

V zvezi izvajanja ukrepov glede obvladovanja virusa COVID 19 smo na območju občine Kanal izvedli 17 ukrepov zaradi kršitev Zakona o nalezljivih boleznih od tega izrekli 9 opozoril, izdali eden 1 plačilni nalog in podali 7 predlogov drugemu prekrškovnemu organu.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Območje občine Kanal ob Soči velja za tranzitno občino, z velikim deležem tujih udeležencev v cestnem prometu predvsem voznikov motornih koles v poletni sezoni. Prav tako je prisotno večje število tovornih vozil zaradi izvajanja gospodarske dejavnosti, vendar nepravilnosti v zvezi vožnje tovornih vozil ne ugotavljamo.

V šolskem letu 2019/20 smo v sodelovanju z medobčinskim redarstvom in sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v jutranjih urah med 06.00 in 08.00 uro ter v popoldanskem času med 11.00 in 13.30 uro izvajali nadzor predvsem na mestih, kjer vodi varna pot v šolo v naseljih Kanal in Deskle.

V zadnjih letih, predvsem v poletnem času, beležimo povečan promet s strani slovenskih državljanov, državljanov Italije in drugih držav, ki tranzitirajo v smeri zgornjega Posočja ali se od tam vračajo. Najbolj obremenjena s tega vidika je regionalna cesta G2-103/1008 (Plave -Ušnik).

V letu 2020 smo dali poudarek na izvajanju ukrepov za umirjanje hitrosti, predvsem s prisotnostjo dodatnih patrulj, ki so izvajale naloge na navedenih relacijah s poudarkom na izvajanju ukrepov za umirjanje hitrosti in ugotavljanju hujših prekrškov.

Na območju občine Kanal ob Soči je bilo v letu 2020 obravnavanih 53 (53) prometnih nesreč. Prometne nesreče s smrtnim nismo obravnavali, obravnavali smo 3 (3) prometne nesreče s hudo telesno poškodbo, 17 (12) prometnih nesreč z lažjo telesno poškodbo in 33 (38) prometnih nesreč z materialno škodo. Upoštevajoč statistične podatke ugotovimo, da je stanje varnosti v cestnem prometu enako lanskemu letu, v zvezi s tem pa ne gre spregledati dejstva, da so ceste na območju občine Kanal ob Soči predvsem v poletnem času obremenjene z večjim številom prevoznih sredstev ocenjujemo, da število prometnih nesreč ni zaskrbljujoče.

Najpogostejši vzroki prometnih nesreč je še vedno neprilagojena hitrost, sledi nepravilna stran in smer vožnje, premiki z vozilom, dočim ostale kršitve ne izstopajo.

NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Območje občine Kanal ob Soči na zahodnem delu meji z Republiko Italijo. Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge policije na obmejnem območju. Do sedaj v okviru izvajanja nalog policije in v stiku z občani ne razpolagamo z informacijami, ki bi kazale na odklonska ravnanja.

Prav tako smo dali poudarek na ugotavljanju kršitev nezakonitega zaposlovanja in prebivanja tujcev, vendar kršitev nismo beležili.

Na področju varovanja državne meje in nezakonitega prebivanja na območju PP Nova Gorica kljub povečani problematiki povezani s tujci, ki prihajajo iz Bližnjega vzhoda in jih obravnavajo v naši okolici in sosednjih državah, niso bili obravnavani na območju občine Kanal ob Soči.

V letu 2020 velja izpostaviti izveden aktivnosti policije, ki se nanašajo na obvladovanje pandemije COVID 19, ki so bili usmerjeni tudi na prehajanje državne meje z Republiko Italijo. Kljub vsem izvedenim ukrepom posebnosti na območju občine Kanal ob Soči ne beležimo.

PREVENTIVNA DEJAVNOST

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. V zvezi s tem je izvedla vrsto preventivnih aktivnosti tako z vidika prometne varnosti, kakor javnega reda in kriminalitete s poudarkom nasvetovanju občanom in samozaščitnem ravnanju, da se zmanjša možnost nastanka odklonskih pojavov.

Ob tem pa velja izpostaviti zelo dobro sodelovanje z županjo in občinsko upravo občine Kanal ob Soči, Medobčinskim redarstvom in vsemi silami za zaščito in reševanje, ki delujejo na prostoru občine, kar se je še posebej izkazalo pri izvajanju ukrepov v zvezi obvladovanja pandemije virusa COVID 19.

Upoštevasmo statistične podatke policije za leto 2020 na območju občine Kanal ob Soči ocenjujemo, da so varnostne razmere v okviru pričakovanih.

S spoštovanjem,

Sejad Jušić
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor II



